



BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ

JAVASLAT

közösségi könyvszekrények felállítására Csepelen

Készítette: **Kovács Dávid Attila**
képviselő

Előterjesztő: **Kovács Dávid Attila**
képviselő

Az előterjesztő megtárgyalásra javasolja:
a Pénzügyi, Ellenőrzési és Ügyrendi Bizottságnak

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


dr. Szeles Gábor
jegyző

Az előterjesztés leadva:
2020. február 26.

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete
2020. évi 44 sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2020. 02. 27.

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest számos pontján találkozhatunk közösségi könyvszekrényekkel, amelyekből bárki vihet haza olvasnivalót azzal a feltétellel, hogy cserébe ott el is helyez egy könyvet vagy folyóiratot. A kezdeményezés célja, hogy népszerűsítse az olvasást, növelje a napjainkban főleg a fiatalok körében tragikusan csökkenő olvasási hajlandóságot, folyamatosan lehetőséget biztosítson a kevésbé tehetősek számára is az új olvasnivalóhoz történő hozzájutásra és ezáltal hozzájáruljon nyelvünk, kultúránk, szellemi értékeink megőrzéséhez és gyarapításához.

Jegyzői tájékoztatás alapján Csepelen jelenleg a Radnóti Miklós és a Királyerdei Művelődési Házban működnek ún. szabad polcok, ám közösségi könyvszekrények még nem létesültek. Úgy gondolom, hogy jelen javaslat elfogadása és az ebben foglaltak megvalósulása esetében jól szolgálhatná az itt lakók kulturális, olvasási igényeit.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a javaslatot támogatni szíveskedjenek!

Budapest, 2019. február 26.



Kovács Dávid Attila

Önkormányzati képviselő
Csepel – 10. vk.

Határozati javaslat

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja közösségi könyvszekrények felállítását Csepelen. Ennek érdekében felkéri a polgármestert a projekt előkészítésére, különösen a gyakorlati tapasztalatok beszerzésére és értékelésére, az igények kérdőíves felmérésre, a megvalósítási lehetőség, a helyszínek és költségek meghatározására és ezek ismeretében szükség szerint Képviselő-testületi előterjesztés elkészítésére és benyújtására.

Határidő: 2020. április 30.

Felelős: Borbély Lénárd polgármester

Végrehajtás előkészítéséért felelős: Trefán László vezérigazgató

A határozati javaslatok elfogadásához a képviselők **egyszerű** többségű támogató szavazata szükséges.